



2025年1月16日

各位

会社名 株式会社 エルテス
代表者名 代表取締役社長 菅原 貴弘
(コード番号:3967 東証グロース)

問合せ先 経営戦略本部
経営企画担当本部長 岡本 敦

(TEL. 03-6550-9280)

(訂正)過年度の決算短信の一部訂正のお知らせ

当社は、2024年4月12日付け公表の「2024年度2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」、2023年10月13日付け公表の「2024年2月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2024年4月12日付け公表の「2024年度2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」、2023年10月13日付け公表の「2024年2月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に訂正すべき事項が御座いましたので、開示済みの決算短信を訂正させて頂くものであります。なお、今回訂正いたしました取得原価は、2023年6月26日付け公表「連結子会社によるプレイネクストラボ株式会社の株式取得に関するお知らせ」に記載の取得価額であります。

2. 訂正の内容

(1)2024年4月14日付け公表の「2024年度2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5)連結財務諸表に関する注記事項

(企業結合等関係)

1. 株式取得による会社等の重要な買収

③被取得企業の取得原価及び対価の種類ごとの内訳

(訂正前)

取得価額につきましては、相手先の意向により非開示といたしますが、外部専門家(財務・税務・法務)のデューデリジェンスの結果に基づき、EBITDA倍率法やDCF法等の算定方式による事業価値評価を実施し、相手先との協議により決定しております。

(訂正後)

<u>取得の対価</u>	<u>現金</u>	<u>460,905 千円</u>
<u>取得原価</u>		<u>460,905 千円</u>

(2) 2023 年 10 月 13 日付け公表の「2024 年2月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(4) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(企業結合等関係)

1. 株式取得による会社等の重要な買収

③被取得企業の取得原価及び対価の種類ごとの内訳

(訂正前)

取得価額につきましては、相手先の意向により非開示といたしますが、外部専門家(財務・税務・法務)のデューデリジェンスの結果に基づき、EBITDA倍率法やDCF法等の算定方式による事業価値評価を実施し、相手先との協議により決定しております。

(訂正後)

<u>取得の対価</u>	<u>現金</u>	<u>460,905 千円</u>
<u>取得原価</u>		<u>460,905 千円</u>

以 上